

Istraga zbog prodaje 60 stanova u Banjaluci

10/03/2010 11:59 by Administrator

Specijalno tuÅ¾ilaÅ¾tvo RS vodi istragu u "predmetu Poljoprivredni institut RS" u vezi sa izgradnjom i prodajom oko 60 stanova u Banjaluci, a investitori su bili biznismen Jovan VidoviÄ i ovaj institut. U tuÅ¾ilaÅ¾tvu kaÅ¾u da se provjerava i to kako je UrbanistiÄki zavod RS, u kojem VidoviÄ ima 48,88 vlasniÅ¾tva, VidoviÄtu

i Poljoprivrednom institutu besplatno radio projekte za izgradnju dvije zgrade u kojima su se nalazili ovi stanovi, piÅ¾e "Glas Srpske".

Te zgrade se nalaze u ulici Ilije GaraÅ¾anina b. b. kod Poljoprivredne Å¡kole u Banjoj Luci. Gradnju tih stanova sa Institutom dogovorili su radnici UrbanistiÄkog zavoda joÅ¾ 2002. godine. VidoviÄ je doÅ¾ao u Zavod 2003. godine i taj ugovor je poniÅ¾ten. Radnici su ostali bez stanova, a VidoviÄ ih je dovrÅ¾io i prodao na trÅ¾iÅ¾tu - kaÅ¾u izvori bliski istrazi.

BivÅ¾i direktor UrbanistiÄkog zavoda RS Miroslav VujatoviÄ, koji je na toj funkciji bio od 1990. do kraja 2002. godine, kaÅ¾e da ne Å¾eli da daje izjave, jer je on u Zavodu ostavio 130 zaposlenih radnika i da je iznenaÄen onim Å¾to se s tom institucijom desilo poslije.

- UrbanistiÄki zavod je sa Poljoprivrednim institutom sklopio ugovor o zajedniÄkoj gradnji stanova za radnike Zavoda i Instituta. Kasnije, taÅ¾nije 2003. godine, taj ugovor je Institut raskinuo sa UrbanistiÄkim zavodom i sklopio ga sa VidoviÄem. To je bilo kad sam otiÅ¾ao iz UrbanistiÄkog i zato su oni koji su uÄestvovali u tome kompetentniji od mene da o tome govore - kaÅ¾e VujatoviÄ.

Direktor Poljoprivrednog instituta RS Mihajlo MarkoviÄ juÅ¾e nije odgovarao na telefonske pozive.

JoÅ¾ jedan od bivÅ¾ih direktora Zavoda Dalibor Bjelica, koji je na toj funkciji bio poslije VujatoviÄa, nije Å¾elio da odgovara na naÅ¾a pitanja.

- SaÅ¾ekaÅ¾tu da vidim Å¾ta Äte da kaÅ¾e istraga, pa Ätu moÅ¾da onda da dam izjavu - kaÅ¾e Bjelica.

Poreska uprava RS i krim-policija u UrbanistiÄkom zavodu kontroliÅ¾u 174 projekta koje je Zavod besplatno radio za VidoviÄa, kao investitora, i njegove firme. Ukupna vrijednost tih poslova iznosi oko pet miliona maraka. VidoviÄ je ne plaÅ¾ajuÅ¾i usluge Zavoda izbjegao i plaÅ¾tanje poreza drÅ¾avi.

Direktor Policije RS UroÅ¾ Pena kazao je da je policija izuzela odreÄenu dokumentaciju o finansijskom poslovanju UrbanistiÄkog zavoda RS i da je u viÅ¾je navrata kontaktirala sa tuÅ¾ilaÅ¾tvom.

- Istraga je u toku i svi oni za koje se utvrdi da su u konkretnom sluÄaju prekrÅ¾ili zakon biÄte procesuirani - rekao je Pena.

Predsjednik Sindikalne organizacije radnika Urbanističkog zavoda Republike Srpske Igor Kljajić kaže da je Sindikat direktoru Zavoda uputio zahtjev za sastanak i razgovor sa vlasnikom veštinskog paketa akcija Jovanom Vidovićem.

- Imajući u vidu trenutno stanje u pogledu neizmirenih obaveza prema radnicima, nismo u stanju da i dalje radimo bez jasne vizije kako i kada će se te obaveze izmiriti. Zato vam se obrađamo sa zahtjevom da nam precizirate dinamiku zaostalih isplata - navedeno je u zahtjevu radnika.

Radnici u zahtjevu traže i vraćanje na posao onih koji su nedavno dobili otkaze, te informaciju o sudbini ostalih zaposlenih.

"Predmet Elektroservis"

Portparol Specijalnog tužilaštva Dragica Tojagić kaže da se "predmet Elektroservis" Banjalučko polje, u kome je istraživano da li su falsifikovani posjedovni listovi o vlasništvu nad čest dunuma zemljišta koje je prisvojio Jovan Vidović, nikada nije nalazio u tom tužilaštvu.

U policiji RS ranije nam je rečeno da je predmet u ovom tužilaštvu.

Službenik za odnose s javnošću Okružnog tužilaštva Banja Luka Mira Miletić juče je potvrdila da je ovaj predmet ipak kod njih.

- U "predmetu Elektroservis" radi se po prijavi protiv NN lica. Na tom predmetu se još radi, jer nije otkriveno ko su ta NN lica - kaže Miletićeva.

Čef krim-policije RS Gojko Vasić, međutim, tvrdi da je policija istragu završila prije godinu i dostavila predmet tužilaštvu.

Upitan šta je sa istragom protiv Jovana Vidovića u "predmetu Elektroservis", Vasić kaže:

- Predmet je u Okružnom tužilaštvu i prije godinu su završene provjere. Otprije deset dana policija ima zahtjev za nove provjere, tako da je sada opet otvorena ta priča - kaže on.

Dodaje da su "komplikacije u tom predmetu nastale kad je ukradena aktovka s posjedovnim listom".

- Zato je tražena dopuna prijave - navodi Vasić, ali ne kaže da li se prijava odnosi na NN lica.

Broj ovog predmeta je KTA-2-21/06, a vodi ga tužilac Radenko Janković.

Izvor vijesti: Glas Srpske